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оновленого навчально-методичне забезпечення для керівників баз з акцентом 

на навичках з ОЕФ, аптечної технології ліків, клінічної фармації, а також 

оволодіння комп’ютерними програмами з відпуску за е-рецептами ліків. 
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Використання компресійної білизни під час і після фізичних вправ стає 

все більш популярним протягом останніх трьох десятиліть. Простіше кажучи, 

компресійний одяг забезпечує механічний тиск на тіло, що може мати 

фізіологічні, біомеханічні переваги для продуктивності. 

Це дослідження має на меті проаналізувати, чи впливає компресія 

щільно облягаючого спортивного одягу на фізіологічний комфорт одягу 

спортсмена, параметри його руху та профілактику варикозу.  

Систематичний пошук в електронних базах даних (PubMed, 

SPORTDiscus, Web of Science, CINAHL Complete і Scopus)  

Компресійний спортивний одяг — це щільно облягаючий, компресійний 

одяг, що використовує еластичність матеріалу. Професійні спортсмени носять 

його для підвищення своїх спортивних результатів і швидкого відновлення 

після травм. Також він використовується у високопродуктивних видах спорту, 

таких як біг, лижі, плавання та їзда на велосипеді. Повідомлялося, що 

компресійний одяг покращує сприйняття пошкодження м’язів і підвищує 

продуктивність у тестах на витривалість. Розробка спортивного компресійного 

одягу безпосередньо пов’язана з вимогами спорту, характером і тривалістю 

занять, а також вимогами до адекватного термофізіологічного комфорту 



257 

 

спортсмена. Крім того, вчені вивчають можливість підвищення 

продуктивності за рахунок стиснення, яке одяг чинить на тіло спортсмена.  

Результати дослідження переконливо вказують на те, що у 

високотехнологічному спортивному одязі компресія, застосована для 

підвищення продуктивності та профілактики варикозу, має значний вплив на 

фізіологічний комфорт одягу спортсмена. 
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Сьогодні в Україні виробництво екстемпоральної рецептури почало 

поступово розвиватися, що проявляється у розширенні асортименту внутрішньо 

аптечних заготовок у виробничих аптеках і у збільшенні кількості рецептів на 

екстемпоральне виготовлення препаратів. Серед усіх традиційних лікарських 

форм, м’які лікарські засоби мають широке практичне застосування. Вони 

займають  одне із перших місць у лікування дерматологічних захворювань, а 

також часто використовуються в оториноларингології, офтальмології, гінекології, 

акушерстві, хірургії, проктології та інших галузях клінічної медицини. 

Метою роботи є дослідження вітчизняного фармацевтичного ринку ЛЗ 

м’якої форми випуску. У роботі застосовані загальнонаукові і спеціальні 

методи: методи логічного та порівняльного аналізу, методи логічних 

узагальнень  -  розкритті теоретичних основ створення мережевих організацій. 

За результатами аналізу Державного реєстру ЛЗ станом на грудень 2021 

року зареєстровано 492 найменування МЛЗ. Найбільший відсоток із 

зареєстрованих ЛЗ м’якої форми випуску займають мазі – 42,89 %, гелі – 27,03 


